

2015年11-12月泰中石榮英宣教士代禱信：

一·感恩的事：

1. 為9月24-26日在基督教總會舉辦的宣教士年度退修大會感恩，總會下面的宣教士一共有112位，來參加的就有82位呢！加上當地總會與各教會的代表44位，一共是126位參加！也開始增進了總會與宣教士和教會與宣教士及宣教士之間的了解與合作關係，是我在泰國三十年來第一次感受到的福音大團隊，請繼續為這樣的美好關係代禱！明年也決定會再舉辦類似這樣的退修會。
2. 為參加9月28-30日基督教第十二區中、東北、南部傳道同工退修會，有一百多位參加，得到很好的休息與教導感恩！
3. 10月23-25日泰安堂+泰光堂+泰北一間教會+泰東北一間教會+在批發市場新開荒的一間教會等五個教會聯合的營會，共有127位參加，藉著講員在家庭事工方面的專長，幫助弟兄姊妹在建造上的更新而感恩！
4. 為11月5-6日舉辦的真愛家庭教牧研討會，由葉高芳牧師主講，大約35位左右參加，與會的人與講員的互動及討論都很熱烈；在11月7日對外的研討會有將近200位左右的人參加，由於獲得重視連當地的華文報紙都有報導而感恩。

二·代禱的事：

1. 為真爱家庭研討會的後續事工代禱！由葉高芳牧師所帶領的國際真爱家庭協會，已經在世界各地成立了九個分會，經由一組人的看見，在幾年前泰國就有調查將近有60%的單親家庭，而不知道父母是誰的比例也相當高，於是在11月9日的核心教牧同工的決定下，在泰國成立真爱家庭協會為第十個分會，推舉我為泰國分會的會長，請為日後的註冊、培訓與協談機制的事工等的進行代禱！
2. 為有機會在11月10-14日受邀與泰安堂同工會主席張智平弟兄夫婦前往越南胡志明市與河內地區推廣事業，也拜訪當地教會並能提供工作機會代禱。
3. 為11月20-22日與泰南的也拉禮拜堂的執事前往勿洞友誼一村的晨光佈道所協商日後協助牧養一事，這是母堂聖光禮拜堂的執事會所

做的決定，為讓也屬基督教總會第十二區屬下的也拉禮拜堂能就近牧養，求主讓晨光佈道所的弟兄姊妹們也能接受此案，為我能有好的協調代禱！

4. 為 12 月 5 日泰皇壽辰放假，泰安堂將舉辦一天全教會為明年度的計畫禱告與研討代禱！也望開始為新建禮拜堂的事工籌備。
5. 為 12 月 12 日 TCSGO〈在泰中國留學生福音拓展事工〉開會代禱，特別為五位核心同工能有同一異象與目標代禱！
6. 為 12 月 13 日受邀在心聯堂長執會中分享 TCSGO〈在泰中國留學生福音拓展事工〉代禱，期盼大教會能夠重視這個事工並給予發展的機會代禱！
7. 為 12 月 23-25 日大型的遊園佈道大會，目前正在緊鑼密鼓的籌備中代禱！已經確定有一百多個食品、貨品、雜項等攤位，也請到泰國三位基督徒的影歌星前來助陣，23 日的對象以緬甸人為主，24-25 日則以泰國人為主，三晚都有佈道信息，我則要負責在遊園中的福音字報事工，就是會安排大型福音海報設置在大會當中，讓人觀賞時做福音性的解說，我們預計三天會有 5,000 多人參加！感謝主！當地政府看到這個服務社區的價值而主動提供一半的經費與所需設施，也望政府人員也有機會聽到福音，從十月開始每個星期二晚上增加特別為聖誕遊園佈道大會的禱告會，是開放給各地教會有負擔的人參加的。
8. 為 12 月 27 日-2016 年 1 月 6 日將前往法國巴黎參加海外中國留學生營會為輔導員代禱！會有在泰國的三位宣教士一同前往，為行程安全與事奉品質代禱！